



5 октября – День учителя



Накануне Дня учителя сотрудники следственного управления СК России по Удмуртской Республике рассказывают на странице [следственного управления в социальной сети «ВКонтакте»](https://udm.sledcom.ru/news/item/1728451) о своих родных и близких, связавших судьбу с этой профессией.

04 Октября 2022

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/1728451>



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Удмуртской Республике
